

# 超市看守员夜间惨遭杀害

## 防盗窗被撬,部分钱物被盗,警方正在全力侦破

■快报记者 李绍富 文/摄

昨天早上,南京栖霞区幕府东路晓庄村42号附近的华诚超市里发生血案,营业员上班时发现防盗窗被撬,49岁的超市夜间值班员被害,部分现金和财物被盗。目前,警方正在全力侦破此案。



超市门前拉起警戒线,围观群众对血案议论纷纷



防盗窗被撬开

### 员工上班发现大门紧锁

昨天早上8点左右,记者赶到晓庄村42号的华诚超市现场时,围观的人群将超市围得水泄不通。超市前面停着几辆警车,现场已拉起了警戒线。超市大门开着,10多个民警在进进出出,不停地忙碌着。

超市一上早班的营业员说:“我们营业员一般在早上7点左右到超市开门营业。以前我们到超市上早班时,值夜班的钱师傅已经把门打开,超市里一些该摆放的物品他都摆放好了,门前的卫生也做过了。可今天早上我和一个同事来上早班,发现钱师傅居然连超市门都还未开。起初我们以为是他前一天干什么活太累了,睡过时间了,于是就使劲敲门,并呼喊他。可无论怎样敲门,里面一点反应也没有,我们才意识到有问题,赶紧报了警。”

### 防盗窗被撬,值班员被害

民警赶到后,继续敲门,里面仍没有任何反应。后来,民警得知超市在晓庄村小区里面还有两扇窗户后,跑到后面一看,发现其中一扇窗户的防盗网已经被撬开,一扇窗户的玻璃被砸碎。通过窗户,民警发现超市靠窗的货架已经倒了,货物散落一地,距离窗户不远处有血迹,现场还存在搏斗的痕迹。民警从窗户进入超市,发现一个人倒在超市一角,地上到处是血迹。后经超市营业员确认,倒下的正是超市夜间值班的钱师傅。

超市一女营业员称,她先听民警说钱师傅是深度昏迷,心一急,就从后面被撬的窗户翻了进去。“当时我只想救人。后来民警确认钱师傅已经死了,只是暂时不方便对外说。我进去之后,没有看到钱师傅,只看到地上到处是血,后

来民警就不让我看了,我就知道钱师傅一定没救了。”

### 有居民称当晚听到声响

超市旁边一开餐馆的女老板说:“我到餐馆一般都比较早,以前早上6点半左右,路过超市时,钱师傅一般都开门在做门前的清洁,可今天早上发现超市的门却是锁着的,没想到发生了这样的事。”

华诚超市处于晓庄村42号1栋1楼中间位置,而钱师傅睡觉位置离该栋2单元楼梯口不远。超市防盗网被撬,窗户玻璃被打碎,应该动静不小,但记者走访该栋楼的居民,他们称晚上并未听见任何响动。超市营业员称,早上来的时候,一住附近楼栋六楼的居民说过,半夜时他曾听见玻璃破碎声,但未听见叫喊声,也未出门看。

### 连一角硬币都被盗走

据营业员介绍,超市存放

储备零钱的柜子都被打开了,约有3700元备用零钱被盗,其他的主要是一些高档香烟和白酒等值钱物品。“具体损失情况目前还不清楚,不过我发现连一角的硬币都被盗走了。还好,超市的保险箱还在,也没被撬开,可能伤人后有所顾虑,没来得及撬,保险柜也比较大,不方便搬走。”

营业员称,超市营业时间是早上7点到晚上11点,钱师傅是专门看守超市的。“钱师傅很老实,做事很认真,平时对工作很负责。”

超市的负责人称,歹徒对超市和晓庄村42号小区应该很了解。“到超市后面必须经过晓庄村42号的门卫岗亭,歹徒至少知道42号门卫岗亭夜间能出入自由。超市就是怕晚上有人盗窃才安排了钱先生值夜班,还故意让人知道超市里晚上有人,这样一般窃贼就不会去盗窃了。

可哪想到这些人太厉害了,明知道里面有人,还敢去盗窃,还弄死了人,分明是做好准备的。”

### 白发人送黑发人,催人泪下

上午8点半左右,受害者钱师傅的家属赶到现场。这时,警方正将钱师傅的遗体从超市里抬了出来。钱师傅的岳父、岳母先前还不知道真相,见女婿被警方抬上车,这才明白过来。两位满头白发的老人一时情绪失控,不顾警察的劝阻,朝警车冲了过去。因为法医还要进行尸检,考虑到案件侦破等因素,民警只好拦住了老人。

钱师傅的妻子赶到现场后,得知丈夫被害,顿时晕了过去,好几分钟才清醒过来。见钱师傅的家属哭成一团,附近很多围观的群众都流下了眼泪。

目前,该超市已经被暂时封锁,警方正在全力侦破此案。

## 酒店门口遭枪击

头部中两枪,经抢救脱险

□快报讯(记者 孙玉春)前晚9点多,南京中央门白富大酒店门口发生斗殴事件,冲突双方为酒店KTV工作人员和一群消费者,在此期间,一名消费者头部中了两弹险些丧命。

前晚10点多记者赶到现场,此时现场停有两三辆警车。目击者称,这里刚刚有很多人参与斗殴,打得头破血流,有三个人已经被送到了医院。记者赶到武警南京医院,看到一受伤男子正在接受抢救,额头眉心位置有两个圆圆的洞眼。据医生称,刚来时该男子血压几乎为零,经抢救已脱离危险。据称,前晚该男子和朋友去该酒店KTV消费,10分钟后就出来了,KTV要求支付300元,而他认为100元差不多,因此发生冲突。后来他们乘电梯到一楼时,被一群人围攻,并遭到自制土枪的枪击,另外两个朋友也受了伤。

酒店KTV的负责人接受警方调查时称,枪是对方的,是对方先动手。至于围堵消费方的人,她根本不认识。(孙先生爆料奖70元)

## 保安上了“遮牌车”—— 不免费,我就举报你!



□快报讯(记者 顾元森)前晚11点,一名保安在南京三牌楼大街打车时,发现出租车牌照号码被遮挡,于是以此要挟驾驶员,想乘车不付钱,不料驾驶员报了警,最后,警察责令保安付了车费。

当晚,这名40岁左右的保安身着便衣,看到停在路边的出租车后牌照两位号码被挡住,他先是不露声色,上车后他表示要到汉中门大街。等车子开动后,保安告诉驾驶员沈某:“你知不知道?像你这样把车号牌挡住,按规定是要罚款2000元的。这样吧,你把我免费带到汉中门大街,我就不举报你了。”

让这名保安没想到的是,沈某不吃他这一套,回敬他:“你要举报就举报,反正你坐车就要给钱。”当车子行至鼓楼附近时,沈某气不过,将车子靠边停下报警。

110民警到场后,告诉保安:“驾驶员遮挡车牌是不对,但你坐车就要付车费。如果你想举报,可以向交警部门投诉。”保安见民警不处理驾驶员,反而要自己付车费,竟当着警察的面拨打了110,又一辆警车很快赶到,警察下车后,对保安的做法提出了批评。最后,这名保安按计价器付了起步价9元钱后,气呼呼地走了。



有时人的脑子一时转不过弯来,在此有必要给这名“聪明”的保安解释一下。“我问你答好吗?”“好!”“在占道摊点买东西要给钱吗?”“当然要!”“恭喜你答对了,那坐遮牌车要……”“哇,你都学会抢答了!”问题问完了,你阿搞明白啦? 刘伟/文 艺静/图

## 石堆里,扒出两名挖沟人

昨日上午9点20分,在312国道下蜀段玉兰加油站附近,一辆满载石料的河南牌照拖拉机侧翻,十余吨石料随之倾泻而出,正在排水沟内的两名男子躲闪不及,顿时被石料生生“活埋”其中。其中一个男子下半身被埋在下面,动弹不得,另一个男子被埋得只看到头顶。经过交警和武警官兵半个小时合力救援,两男子被扒了出来。经诊断,其中一人受了皮外伤,另一人断了四根肋骨,但均无生命危险。 通讯员 朱爱国 快报记者 刘劲松 文/摄 (朱先生爆料奖60元)



## 收头发的老汉心太黑 一剪刀,秀发变成“狗啃头”

□快报讯(见习记者 王冕)“把我头发剪得像‘狗啃的’一样,我怎么出门啊!”昨天下午2点半左右,南京市东山镇芙蓉阁路上,一名专收头发辫子的老汉,为多收取一名中年女子的长发,大刀阔斧地将其理了个“狗啃头”。

“哪有辫子卖啊……”昨天下午,一名专收头发辫子的老汉来到东山镇芙蓉阁路上不停地吆喝,引来不少群众围观。一名秀发及腰的中年女子沈女士闻讯赶来,表示愿意将头发剪短后出售给老汉。讨价还价之后,双方谈好以90元的价格收购,老汉马上掏出剪刀等工具,开始帮沈女士剪

头。“本来谈好只剪到肩部的,谁知他一下多剪了一大截!”沈女士气愤地说,老汉这一剪刀下去,头皮都快看到了。围观市民纷纷表示,老汉是为了使剪下的头发更长,才“下手如此之狠的”,“收头发的都知道,多剪一点点头发,都要值很多钱”。不少市民对老汉的做法表示不满。沈女士看到自己一半的秀发都快变成男式头了,当即和老汉争执起来,“把我头发剪得像‘狗啃的’一样又短又乱,我怎么出门啊!”而老汉却嬉皮笑脸地摆出一副“木已成舟,你能拿我怎么办”的架势。 沈女士说什么也不让老

汉再剪另一半头发,陪在一旁的丈夫也很气愤,拨打了110。这时,附近一家理发店的理发师看见此事,无偿帮沈女士重新修剪了头发。110民警赶到现场了解情况后,对老汉的做法提出了严厉的批评和教育。

### 更正

2006年11月14日现代快报A14版上的《奥普1+N浴顶厨卫,推动“大空间”卫厨装修进入定制新时代》一文,原稿“咨询电话:021-55968375”,更正为“江苏咨询电话:13222906108”。

发送方式: 联通↓小灵通: 长途区号+对方小灵通号码  
1061 直接发送。